

海口琼山区琼州大道巨恒名都小区

小区附近“藏”蜂箱 多名业主怕被蜇

滨江街道办:将联合有关部门劝说养蜂户

记者走访:小路旁竟有十多个蜂箱

昨日,记者来到巨恒名都小区附近走访发现,该小区北侧有一条小路,路两边分别是小区的住宅楼和一些居民楼。记者沿着小路走了约50米看见,一栋带院子的两层居民楼围墙外,放着约10个四方的小箱子,靠近围墙的一棵龙眼树下也放置了6个四方的小箱子。记者观察发现,这些箱子下面有一个长约5厘米,宽约1厘米的小孔,小孔附近有很多蜜蜂飞进飞出。记者在现场采访时,看见一名女子从该居民楼走出来,记者以购买

蜂蜜为由询问其是否养蜜蜂。该女子承认蜂蜜是她家养的,并表示现在蜂蜜的量较少。“我们养这些蜂蜜都是自己吃的,现在到了秋季,花粉比较少,蜂蜜不多。”随后,该女子以忙碌为由匆匆离开。

“不知道是谁养的蜜蜂,我偶尔会带孩子在这附近玩,如果不留神让孩子碰了蜂箱就很危险。”一名带着孙女出来玩的阿婆得知这些箱子是蜂箱后,赶紧将孩子带回家。

业主:蜜蜂飞进家里,担心孩子被蜇

“晚上有时候会有几只蜜蜂飞进我们家客厅,估计都来自附近的蜂箱。不知道是谁养的蜜蜂,我们就怕孩子好奇去拍打蜜蜂反被蜇咬。”住在巨恒名都小区的业主陈先生介绍,其所在的2栋住宅楼离蜂箱的位置较近,家里有时候会飞进蜜蜂,存在安全隐患。“这些蜜

蜂大概养了两年了,我以前经常路过蜂箱附近,只要靠近蜂箱就会害怕。”业主刘女士介绍,以前住在蜂箱附近的居民楼,每次回家都会路过这条小路,都担心有人在不知情的情况下触碰蜂箱被蜇到。“最好在蜂箱上做一个警示标志或者把蜂箱隔离起来。”刘女士说。

滨江街道办:已要求养蜂户转移蜂箱

随后,记者联系了辖区滨江街道办。据滨江街道办相关负责人介绍,他们已联系养蜂户,其表示所养殖的蜜蜂属于环保蜂,不会蜇人。工作人员也要求该养

蜂户将蜂箱转移至安全区域,但由于养蜂户近期不在家中,后续滨江街道办将联合有关部门对该养蜂户进行劝说,妥善处理蜂箱,避免周边居民受到影响。



围墙外放了约10个蜂箱

本报讯“我们小区附近有人养蜜蜂,在院子外面放了好多蜂箱,路过很危险。”昨日,家住海口琼山区琼州大道巨恒名都小区的业主反映,其小区附近有人养蜜蜂,蜂箱靠近路边,存在安全隐患。对此,滨江街道办表示,他们将联合有关部门对该养蜂户进行劝说,妥善处理蜂箱,避免周边居民受影响。
实习生 符映雪 记者 刘柯娜 文/图

海口

水手船上突发疾病,情况危急 多部门联动紧急救助

□记者 沈丽焕 通讯员 曹锐 文/图

本报讯 10月31日17时45分,海口海上搜救分中心接到秀英港锚地锚泊的“仁建6”轮报警称,船上一名水手突发疾病,情况危急,请求救助。

接警后,海口海上搜救分中心立即启动应急预案,一是协调“南海救131”轮立即前往现场救援;二是让120救护车开至救助基地码头做好急救准备,并通过微信视频对船上人员开展远程医疗指导,同时要求“仁建6”轮做好突发疾病船员的急救工作,保持与“南海救131”轮联系,提前做好安全转运生病船员准备;三是对秀英港2“锚地及航道水域实行临时交通管制,禁止其他无关船舶进入,为病员开辟绿色通道。当日18时58分,“南海救131”轮顺利接到生病人员及陪护人员。20时03分,生病船员被转移至120救护车,救助行动顺利结束。

经了解,生病船员系急性肾结石,现经过手术,已无大碍。

□记者 徐一凡 通讯员 张海哲 文/图

本报讯 10月30日,三亚公安路管员推故障公交车的视频在微信朋友圈刷屏,网友们纷纷点赞。

记者了解到,当天13时许,三亚一辆公交车途经美丽之冠路口附近时,突发故障停在路口中心,占用了机动车道,造成交通拥堵。

为尽快恢复交通畅通,在此路段执勤的三亚市公安局交警支队吉阳大队路管员立即前来支援,并与路过的市民一起将公交车推至安全地带,让出车道,保障其它车辆顺利通行。

路管员与市民齐力推故障公交车这一幕恰巧被路过的市民拍下,并传至微信朋友圈。不少网友看到后纷纷点赞。



生病船员被转移至120救护车



路管员推故障公交车(视频截图)

公交车路上突发故障,占用机动车道 路管员和市民齐力推车

《海口西秀镇好俗村村民每晚遭刺激性气体侵扰》追踪 (详见本报昨日9版)

秀英环境监察局:
将加强监管巡控
已委托相关监测机构监测气体

□记者 曹宝心

本报讯 近段时间,海口西秀镇好俗村多名村民反映,他们经常在夜晚遭刺激性气体侵扰,生活受到了严重影响。本报昨日报道此事后,相关部门再次介入调查。秀英区环境监察局表示,10月16日,已委托监测机构进行气体监测。“监测报告出来后,我们将根据报告制定可行方案,以降低好俗村内的臭味。报告出来前,我局将加强该区域的监管巡控。”

据秀英区环境监察局相关负责人透露,“我局最早在9月份时接到好俗村村民反映称,夜间遭受刺激性气体侵扰。工作人员经走访排查确认,该气味为综合性气体。一是现代农业园失火后残留的异味,其次就是附近村庄焚烧垃圾的味道,最后是美安大道海南海控环保有限公司所排放的废气,这也是村民们反映气体最浓的地方。”

该负责人解释道,海南海控环保有限公司主要从事污泥处理处置、项目投资及运营。“我们初步判定是用污泥制作化肥时,在发酵过程中产生了刺激性气体。该公司配有专门的除臭设施,且执法人员现场核实情况后,根据村民的反馈让该公司改造相关车间,增加除臭设施。但这期间,该局屡次接到市民投诉,现场勘察时也确实闻到了臭味。”

该负责人表示,因该公司生产手续齐全,设施运行正常,除刺激性气体侵扰市民外,其他指标均在正常范围内。10月16日,秀英区环境监察局委托相关监测机构对该公司进行气体监测,目前检测报告还没有出来。

“据该公司九月份的监测报告显示,其污染物排放达标范围内,我们根据市民反映的情况,决定再次对该公司排放的废气进行监测。监测报告出来后,如果该公司排放的气体达标,我们将继续与该公司协商,采取相关措施,尽量减少臭味排放,并加强与村民的协调沟通。如果该公司排放的气体超标,我局将处罚该企业,并责令其整改到达标为止。这期间,我局将加强对该区域的监管巡控。”该负责人说。

给力

三亚